

Кому нужен развал муниципальной библиотечной системы?

**Уверенно близится к концу 2015 год, объявленный Годом литературы (Указ Президента Российской Федерации от 12 июня 2014 г. № 426). Официально утверждается, что это одно из важнейших культурных событий, основными задачами которого являются привлечение внимания к чтению и литературе, решение проблем книжной сферы и стимулирование интереса россиян к книгам.**

**Что из этого вышло в масштабах страны – судить не мне. В городе Биробиджане основная тяжесть Года литературы легла на плечи библиотечных работников. Причём, как водится, важный федеральный проект на поверку оказался благим пожеланием, поскольку не был подкреплён должным финансированием. Но библиотекарь – не бухгалтер, он денег не считает. Ему не привыкать работать на голом энтузиазме. Самое большое, на что он рассчитывает, – это благодарность читателей.**

**Библиотечная сфера сегодня – одна из самых нищих. Даже в условиях кризиса трудно изыскать в ней внутренние резервы для экономии. К чему может привести оптимизация Центральной городской библиотеки и ее филиалов? Почему уже сейчас, на исходе Года литературы, необходимо об этом задуматься?**

